# 健康饮水

实习记者 干丽娜

水是健康之本,生命之源。 随着环保污染越来越严重,人 们对饮用水的要求越来越高, 净水器就成了众多家庭中的必 备家电。因为家中有幼儿,为了 让孩子喝上健康的放心水,刘 佳佳在购买健康净水器的过程 中,深深被汉斯顿的品牌魅力 和技术优势吸引,成为了汉斯 顿威海地区的总代理。

汉斯顿是一家集生产、研 发、销售、服务于一体的高新技 术企业,是中国优选品牌,蝉联 6年的消费者满意品牌。汉斯顿 净水器是对高品质健康饮水生 活的诠释。"改善水质服务人 类"是汉斯顿的企业使命。汉斯 顿威海办事处成立1年多来,始 终秉承"专注,专业,专心"的经 营态度,以高端的技术含量与 附加值,以及自主的核心技术 为支撑,迅速打开文登市场,并 向四周市、区辐射。

#### 独有核心技术 掌握市场主导权

汉斯顿有拥有国内最大的 超滤膜生产车间,行业90%以 上的核心净水材料由汉斯顿提 供。这就使得汉斯顿在价格上 比同行业其他品牌拥有较大的 优势。但是价格的优势没有降 低汉斯顿对品质的要求和对客

户负责的态度。依靠独有的链 式网状分子团、纳米光滑、 MTF纳米技术、弧线循环技术 和核心隔离技术,汉斯顿掌握 了市场的主动权;丰富的产品 线,解决了不同客户群体以及 家装需求;针对我国不同地区 的不同水质,研发出不同净水 方案,汉斯顿净水器获得了高 质量的体验效果;每年不断更 新的产品优势,保证了汉斯顿 产品在市场的研发领域占据领 导地位;所有的产品都有产品 质量险和保险公司承保,保证 了汉斯顿所有产品的使用安全 性。(市面上大部分净水器产品 没有产品质量险,甚至是三无 产品,质量没有保障,一旦给消 费者造成损失,代理商和消费 者都将蒙受巨大损失)。采用无 尘车间生产,(2003年开始汉斯 顿所有生产环境都采用无尘车 间,按照欧盟国家标准生产要 求)保证了每一款产品的安全、 可靠,使用放心,干净整洁,滤 芯材料符合国家标准。汉斯顿 净水器的所有这些品质换来的 是老板姓的亲睐和口口相传。 从城区到乡镇,汉斯顿净水器

完善售后服务 丰富客户消费群体

得到的老百姓的认可。到目前

为止,汉斯顿威海办事处已在

文登9个乡镇设立分销点。

# 汉斯顿保驾护航

与此同时,汉斯顿威海办 事处的售后服务也是相当完 善。客户自购机之日起,如果有 任何质量问题(耗材除外),影 响使用,均可联系当地门店和 分销点,产品正常使用情况下, 3年内保修服务。客户在使用汉 斯顿产品过程中,任何问题都 可以从汉斯顿服务网点或公司 服务中心获得解答,免费上门

自2018年5月成立以来,汉 斯顿威海办事处的销售领域不 断扩大。除了家用净水器,在许 多敬老院、学校和企事业单位 也纷纷安装了汉斯顿的商用净 水器。针对目前市场上的母婴 消费需求,母婴水机的销售应 运而生。汉斯顿威海办事处店 内销售的碧丽母婴饮水机是行 业首家采用煮开后用热交换冷 却再定温技术的冲奶机,具备 冲奶、温开水、开水三种不同的 出水温度;100℃开水、35℃温 开水、50℃冲奶水,每一滴都是 煮开的。定温定量出水,开水、 温开水:250ml/次,冲奶水: 200ml/次。宝妈再也不用用手 腕试冲奶的温度了。刘总说: "碧丽母婴饮水机涉水部件全 为食品级材料,并且会定期自 动杀菌,保证了母婴的饮水安 全。目前,威海各地区的一些月 子会所、妇幼医院、母婴超市





(商店)和母婴家庭都从汉斯顿 威海办事处购买这款母婴水

技术上的不断创新完善+ 售后服务体系的人性化,汉斯 顿威海办事处致力于为客户提 供安全健康的直饮水净水器。

"未来的路还很长,我们会坚持 做好汉斯顿这个品牌,以诚心、 耐心、恒心和爱心对待我们的 客户,让汉斯顿净水器走进更 多的家庭和单位,让更多的人 享受到汉斯顿净水器带来的健 康和便利。"刘总说。

#### 威海辰妈家电子贸易有限公司

### 文登特产的推广者



因为爱情,她来到了美丽淳 朴的文登;因为对入口食物的高 要求,她在严选各种食材的过程 中,渐渐爱上了文登的海鲜和各 种土特产;为了让更多的人吃到 纯真的、正宗的文登特色美食, 她创办了威海辰妈家电子贸易 有限公司。

2015年, 辰妈张晓玉追随丈 夫来到文登,起初,她全职在家 照顾孩子和家人,在为家人准备 餐食的过程中,她逐渐发现了文 登海鲜和各种时令特产的美味 和独到,为了给自己寻找一份事 业,她开启了文登原生态特产的 探寻之路。

威海辰妈家电子贸易有限 公司经营海参、海米、虾皮和地 瓜干、无花果等具有文登特色的 产品。为了将正宗的、真正野生 的、有营养的产品带给大家,创 业初期,辰妈每天自己开着车转 文登和周边的各个海鲜市场和 果园,不认识路,她就开着导航, 白天转市场,晚上收订单,开发 票,每天工作十五、六个小时,只 为寻找最地道的产品.

公司成立初期,只有辰妈自 己1个人,为她身兼老板、销售、 宣传、打包、发货各种角色,工作 到凌晨更是家常便饭。由于产品 质量好,口味纯正,老顾客不断 回购,同时也带来了更多的新客 户,威海辰妈家电子贸易有限公 司慢慢积累起了口碑,经过4年 的发展,工作人员从原来的辰妈 1人发展到5个人, 辰妈有了更多 的时间进行产品选择和市场推 广。"客户对我们非常信赖,我也 不能辜负客户的信任。我的人生

信条就是:要么不做,要做就做 最好。曾经有一次由于我的疏 忽,采购了一批海米,经过鉴定, 发现是养殖的,我直接扔了,没 卖。我卖给客户的一定是真正的 野生海米。"辰妈说。

辰妈家的产品全部当天采 购,采购之后马上速冻,第二天 立即用顺丰快递发走,这样就极 大地保证了产品的新鲜程度。每 年的9月初,沉寂了4个月的文登 海面就会热闹起来,开海之后, 各种海鲜陆续上岸,但是辰妈家 的海鲜类产品10月才开始上架, 这是为什么呢?"因为10月份以 后的海鲜,鲜度才是最好的。"辰 妈给出了答案。

凭借着对顾客极度负责的 态度,威海辰妈家电子贸易有限 公司不断发展,在坚持做好产品 的同时, 辰妈家也为客户提供最 优质的服务。全方位、耐心的解 答和完善的售后服务体系为辰 妈家的发展壮大提供了后勤保 障。"如果客户收到的产品出现 任何质量问题,我们承诺无条件 退款。"辰妈说,"我们也将秉承 '质量先行,顾客至上'的原则, 做好辰妈家这个品牌,让所有辰 妈家的顾客吃到的都是健康、安 全的产品。"

在谈到未来的发展目标时, 辰妈说:"辰妈家的产品现在主 要是线上销售,现在我们正在考 虑做实体店,方便附近的顾客到 店选购。日后,我们还会将辰妈 家的实体店开到全国各地,做文 登优质农产品的搬运工,为全国 人民提供产品从产地到餐桌的 健康保障。"